

FAPTUL DIVERS

După trei sferturi de veac

Muzeul Banatului din Timișoara a intrat în posesia unui număr de 7 discuri deosebit de valoroase. Ele reușesc cîntec și jocuri populare din zona Orașului. Cele șapte discuri datează de acum trei sferturi de veac și poartă emblema unei renumite case de discuri din Franța. Atrăși de frumusețea melodiilor noastre populare, specialiștii francezi au povestit în Banat, unde au înregistrat, după tehnica vremii — de la centrul discului spre periferia acestuia — numeroase melodii interpretate de celebrul, pe atunci, țaraș din Orașul al fraților Birică. Și iată că, după 75 de ani — timp în care au făcut ochul lumii — tubitorii muzicii populare vor avea prilejul să le asculte din nou.

„Stele”... călătoare

Deși avea o meserie frumoasă și era apreciată de colegii de muncă, într-o bună zi (numai bunul Dumnezeu știe) Frusina C., o tânără de 22 de ani din Brăila, a pornit într-un lung voiaj de plăcere prin țară. De la o vreme se pripășe prin Brașov, unde a întâlnit-o pe Elena M. o altă „stea” călătoare, cu care se asemăna lăptos în lenevie și escrocherie. Așa se face că amândouă au început să se ocupe cu... ghiocul. Pînă într-o noapte, cînd un control inopinat, făcînd la un bămin de refuz, a depistat-o pe Frusina ascunsă într-un dulap. Imprudență cu prietena ei au fost judecate, după procedura de urgență. Lucru pe care, tocmai ele nu l-au... ghioc!

De i-ar fi de învățătură!

Un cetățean din Zalău, S. Ștefan, și-a pregătit micăra șteferă, dar, înainte de a o „depun”, s-a gândit-o pe Frusina sticle cu țuică. Nu i-a mai dat drumul pînă n-a găsit-o. În clipa în care țuica s-a terminat, a căzut și el, ca secerat. Afliat pe loc, mîncarea s-a făcut scrum. Fumul a ajuns în vînt și a rămas sticle cu țuică. Nu i-a mai dat drumul pînă n-a găsit-o. În clipa în care țuica s-a terminat, a căzut și el, ca secerat. Afliat pe loc, mîncarea s-a făcut scrum. Fumul a ajuns în vînt și a rămas sticle cu țuică.

O idee prea costisitoare

La intrarea în blocul de locuințe numărul 4 din municipiul Botoșani am întâlnit o ștergătoare de piciorare mai puțin obișnuită. O ștergătoare formată din mai mulți elemente de... calorifer. Elementul cuplat exact așa cum ar fi trebuit să arate acolo unde s-ar fi găsit adevărată destinație, adică pentru încălzirea locuințelor. Dintr-un calcul elementar rezultă că respectivii elemente de calorifer ar fi putut încălzi nu mai puțin de trei apartamente a câte două camere. Recunoașteți, desigur, că e prea costisitoare această... răzătoare de noroi. Nu de alta, dar te pomenești că mine-pomina alicineva o să aibă ideea să pună la bucurile botoșaniene cîte un fișet metalic pe post de... cutie poștală.

Într-un vagon din gara Urziceni

Un individ fără ocupație și căpătîi, pe nume Romeo Marius Mirică, din comuna Dumbrava, județul Prahova, n-a ales alt loc mai bun de dormit decît un vagon care staționa la gara Urziceni și încă într-un vagon defect, tras pe o linie moartă. Acolo a fost găsit în zori zilei de oameni legii. Luat din scurt, Romeo a recunoscut că el și nu altul este autorul unei spargerii la locuința unui cetățean din comuna Bucov (Prahova).

— Dar n-am fost singur — a mărturisit el — m-am ajutat încă doi, Emil Porumbel și Radici Bratu. Pe ei de ce nu i-ati trezit?

Nici o grijă! N-o să le fie neci lor... somnul dulce.

Două popasuri vesele și unul cu bucluc

Cu autoturismul proprietate personală 2-CJ-3136, Ioan Dinea a făcut primul popas la cabana „Ardeleana” de lângă lacul de acumulare de la Fintinele, județul Cluj. Popas prelungit, cu tot „tașimul”: mincără, băutură... Apoi, i-a răsărit în cale buclucul din Sîncrău, unde și-a făcut din nou... pînul.

Al treilea popas, în drum spre casă, a fost cu bucluc. A dat buzna într-o căruță care circula regulamentar, rîndind două persoane. Văzîndu-și isprava, a fugit, laș de la locul accidentului.

De neînteles în toată această uridă poveste este faptul că o celeră Dinea a mai comis, cu ani în urmă, o abateră asemănătoare, pentru care a suferit și o condamnare. Se vede însă treaba de-acum înainte.

Rubrică realizată de **Petre POPA** și corespondenții „Scintei”

„NICI UN BAN PESTE CHELTUIELILE PLANIFICATE LA MIA DE LEI PRODUȚIE!”

Colectivul Întreprinderii de utilaj chimic din Ploiești și-a reevaluat cu exigență resursele și a hotărît:

Întreprinderea de utilaj chimic din Ploiești nu și-a realizat anul trecut sarcina de reducere a cheltuielilor materiale de producție. La fiecare mie de lei producție s-au contabilizat în plus mai bine de 14 lei. O atare situație a avut — um era de așteptat — implicații negative asupra realizării planului la producția netă, creîndu-se astfel dificilă problema financiară. „Nu-i deloc bine — menționa secretarul comitetului de partid Nicolae Boacă — să ajungi în situația ca banca să nu-ți mai asigure la timp fondurile pentru retribuirea personalului muncitor”. Colectivul a reflectat serios asupra acestei situații. „Nu mai putem să mergem așa și în '80 — spuneau răspicat comunistii din secții. E timpul să ne gospodărim cu grijă metalul, materialele, aburul, gazul metan, energia electrică. E timpul să punem bariere risipelor de țigări, să folosim cu mai multă chibzuință resursele materiale încredințate colectivului nostru spre administrare”.

Pe fondul acestei hotărîri îndrîznite de a îndrepta lucrurile s-au concretizat operativ, prin consultarea largă a colectivului, măsuri eficiente, acțiuni care să asigure realizarea producției, încă din luna ianuarie a acestui an, cu costurile planificate. Și s-a înregistrat prima reușită: a fost stopată „înfîșurată” cheltuielilor. Mai mult, la fiecare mie de lei producție s-a obținut chiar un minus de 8 lei la cheltuielile materiale planificate, care, pe ansamblul întreprinderii, înseamnă o economie de 1.175.000 lei.

Evident, acesta este un prim pas pe care colectivul l-a făcut în efortul de a realiza producția cu costul mai redus. Dar în discuțiile pe care le-au avut în întreprindere, oamenii n-au insistat prea mult asupra ceea ce este un prim pas. Ei au mai ales despre ceea ce fac acum și ce vor să mai facă pentru a reduce și mai substanțial cheltuielile materiale de producție în acest an. De reținut — ne spune directorul tehnic, inginer Teodor Ungureanu — pe baza unor analize temeinice, a unei largi consultări cu maștrii, muncitorii, inginerii din ateliere și secții, s-a elaborat un program concret de acțiune pentru reducerea consumurilor specifice de metal. Cea mai însemnată economie se va realiza în sectorul de debitare centralizată. Aici, s-a perfecționat sistemul de croire combinată a tablelor, înlocuindu-se rezultate sînt mult mai mici ca anul trecut. Edi-

cența: 120 tone metal. Vom schimba cit de curînd și tehnologia de fabricație a inelelor plate și a garniturilor metalice, care adaugă la capitolul economii alte 50 de tone metal. Extinderea sudurii automate de la 60 la 75 la sută sînt în curs de realizare prin autoutilare șase posturi de sudură automată aduce încă 40 de tone metal de sudură economisit, iar reducerea adăosului de prelucrare la piesele forjate la noi în uzină — alie 30 de tone. Colectivul și-a propus, prin programul amînit, să reducă consumurile de metal în

• O primă dovadă a responsabilității muncitorești: în ianuarie s-a realizat o economie de 1175000 lei • Acțiuni ferme pentru reducerea consumurilor materiale, pentru lichidarea oricărei risipe

cest an cu peste 530 de tone, dar cifra nu este definitivă. În spiritul sarcinilor subliniate la recenta Conferință de lucru de la C.C. al P.C.R. căutăm insistenț să valorificăm noi rezerve.

Este vorba mai ales de găsirea unor soluții de folosire a tuturor șraifurilor și cupanelor rămase de la croirea combinată a tablelor, care anual se ridică la sute de tone. Rezultatele obținute pînă acum sînt încurajătoare. Deocamdată, aceste șraifuri și cupoane — circa 800 de tone — se utilizează la confecționarea de S.D.V.-uri și ambalaje. Pentru șraifurile care sînt utilizate în Ploiești, elevii grupului școlar al întreprinderii confecționează în prezent 10.000 de flânși, tot din cupoane. Livrîndu-se o parte din acestea, s-au și încasat cîteva sute de mii de lei. O comandă s-a asigurat și de la Combinatul petrochimic Teleajen, pentru alte mii de flânși din bucati de metal inox. Și acțiunea de valorificare a acestor resturi metalice continuă.

Din discuții am reținut că în întreprindere s-a întocmit un plan complex de măsuri menite să reducă la maximum rebutarea pieselor. Dar nu totul depinde de colectiv. Ci și de Întreprinderea de utilaj chimic și forjă Rm. Vlcea, care furnizează unitățile ploieștene piese forjate (în acest an

Dar să revenim în atelierele întreprinderii. Ceea ce ne-a atras atenția este că oamenii au înțeles că trebuie să folosescă cit mai rațional S.D.V.-urile, să și piesele de schimb le repară planificate ale mașinilor-ulete. Există o evidență strictă în această direcție, cheltuielile fiind defalcate pe secții și ateliere. Magaziul nu dă nici o sculă, nici un veritabil oră pîșă decît cu viza de aprobare a serviciului financiar, a contabilului-șef.

— Și nu-i bine că s-a pus barieră risipei? — îl întrebăm pe inginerul Stelian Bică, șeful sectorului mecano-energetic. — Sigur că-i bine. Și va pot spune că în luna ianuarie am înregistrat o economie la acest capitol. Dar eu aș vrea să vă vorbesc despre măsurile stabilite pentru întinarea unei oare din desvîrșite și lichidarea risipei în utilizarea energiei electrice, aburului și combustibililor.

Din cele spuse de șeful sectorului mecano-energetic am reținut că s-au stabilit în acest sens 30 de măsuri. O parte din ele s-au și aplicat. S-a controlizat 60 la sută din ateliere, linii tehnologice, agregate, compresora-

re. Pînă la jumătatea anului această acțiune se va încheia. În felul acesta crește responsabilitatea maștrilor, a șefilor de echipă și se va și ști precis care sînt „rozătorii”. De asemenea, în întreprindere se realizează prin autoutilare dispozitive pentru mașinile și agregatele existente, încît acestea să nu mai meargă în gol. S-au eliminat, totodată, toate pierderile de curent din cablu. Rezultatele acestor măsuri? În ianuarie s-a realizat un consum de energie electrică cu aproape 233 MWh mai redus față de aceeași lună a anului trecut.

Serioase schimbări în bine vor interveni și în consumul combustibililor (gaz metan), al aburului. Pentru cuptoare de forjă (chiar în februarie a intrat în funcțiune unul) vor înlocui pe cele vechi, neeconomice. Eficiența: economii de circa 400 tone combustibil convențional. S-a trecut — și la recuperarea resurselor energetice secundare de la cuptoarele de forjă și tratamente.

În această bătaie, desigur că nu s-a ajuns la înțelegerea perfectă de către toți a ceea ce înseamnă să fii bun gospodăru. Dar cei cu care am stat de vorbă, evocînd și dezbaterea aprofundată, responsabilă, din recenta adunare generală a oamenilor muncii, precum și schimbările intervenite în secții și ateliere, consideră că cei mai mulți dintre oamenii întreprinderii au limpezimea lucrurilor, știu că de ei depinde totul. S-au apucat cu nădejde de la începutul anului să facă economii, să schimbe situația. Drept certitudine stau primele rezultate, eforturile ce se fac în prezent, măsurile bine gândite care se aplică cu perseverență. Dealtfel, la planșă, secretarul comitetului de partid a ținut să ne spună: „În nici un fel nu vom mai admite să fie depășite nici măcar cu un ban cheltuielile de producție. Dimpotrivă, le vom reduce continuu, îndeosebi cheltuielile materiale, acționînd în spiritul exigențelor formulate de secretarul general al partidului la recenta Conferință de lucru de la C.C. al P.C.R. Acesta este de fapt un angajament muncitoresc al întregului colectiv.”

Constantin CAPRĂRU
corespondentul „Scintei”



Difuzarea cărții la sate

Difuzarea cărții la sate prin cooperarea de consum se realizează în prezent cu 2.200 librării și raioane specializate, 6.500 puncte de desfăcere a cărții din cadrul magazinelor sătești, precum și prin cele 34 secții „Cartea prin poștă” județene și unitate centrală în București (str. Vulturii, nr. 31, sector 9), care primește zilnic peste 1.000 de scrisori — comenzi din partea cititorilor. La răspîndirea cărții la sate contribuie, de asemenea, cei 5.500 difuzori din rîndul cadrelor didactice, precum și cele 4.700 puncte de difuzare organizate în cadrul unităților agricole socialiste, întreprinderilor și instituțiilor din mediul rural. În strînsă colaborare cu factorii culturali locali și cu organizațiile de masă și obștești, cu bibliotecile comunale și școlare, coopera-

ția de consum a inițiat în fiecare județ „Săptămîni și aparate ale cărții”. Săptămîni de genul „Cea mai bună difuzor de carte”, „Fiecare carte cu bibliotecă proprie”, „Cine citește, folosește” care s-au soldat cu realizări importante în difuzarea cărții la sate. Acțiuni similare au avut loc și în cadrul „Lunii cărții la sate”, tradițională manifestare cultural-educativă, care are loc în fiecare an în luna februarie. În primii patru ani ai actualului cincinal, prin rețeaua de difuzare a cărții la sate, în totalitate, s-a contribuit obținerea a difuzorilor de carte în localitățile rurale s-a răspîndit peste 9.900 titluri într-un tiraj de 40 milioane exemplare.

În fotografie: raionul de carte din cadrul complexului comercial din comuna Glău, județul Cluj.

Cuvîntul cititorilor OAMENILOR MUNCII

INFAPTURI • ACȚIUNI • PROPOUNERI

Privirea atentă s-a dovedit și rentabilă

La propunerile cetățenilor, unitatea noastră își diversifică în permanență producția cu o gamă largă de bunuri de larg consum, necesare în gospodăria fiecărui cetățean, cit și pentru satisfacerea cerințelor unor unități economice și instituții social-culturale. Concret, în perioada ce a trecut din anul curent am introdus în fabricație zece produse noi, iar acum pregătim lansarea unor noi tipuri de garnituri de mobilă. Practic, realizăm la această oră 150 produse, începînd de la piese mici din lemn, lucrate sînt chitiele pentru rufe, tabureturi de bucătărie, piese ornamentale etc., obținute prin valorificarea resurselor mate-

riale recuperabile. Concomitent, satisfacem cereri ale populației prin executarea unor varietate de mobilă suspendată, cu multiple funcțiuni în gospodăria fiecărui cetățean. Totodată, prin secția de sticlărie, valorificînd chiar și cioburi, realizăm o paletă largă de obiecte de artizanat. Ne-am obișnuit să urmim mai atent la resursele materiale refolosibile — metal, lemn, sticlă și textile — și această atenție sporită se dovedește... rentabilă.

Ion PARFENIE
director la Întreprinderea de producție, prestări servicii și construcții Vaslui

Satul își dezvoltă zestrea economico-edilitară

La buchețele de realizări cu care țara întreagă împinșă alegerile de 7 martie, se adună și cele ale sătenilor din Grînzari, județul Brașov. Astfel, de curînd, aici s-a dat în folosință un club al tineretului, s-a amenajat biblioteca școlară și urmează să fie organizată și cea sătească, cu cărți în limbile română, maghiară și germană. Într-o prindere de industrializare a laptelui Brașov a pus la dispoziția locuitorilor satului un nou local, modern și spațios, dotat cu aparatură complet nouă, pentru colectarea laptelui, de asemenea, în luna ianuarie, cetățenii din Grînzari au livrat la fondul de stat 25.000 litri lapte). Nu cu mult timp în urmă, în sectorul zootehnic a fost terminat un nou saivan pentru 1.200 de oi, s-a început construcția unui grup de muncă al unui platformă, alei și silozuri din beton, care vor asigura condiții mai bune de lucru pentru îngrijitorii și posibilități de creștere a producției și productivității muncii. De asemenea, în curînd vor începe lucrările de construcție a unui modern magazin universal, de zăgăvire, parchetare și dotare a celor două cămine cul-

turale, se vor moderniza unele străzi, se vor construi trotuare și podete, prin contribuția în muncă a localnicilor.

În Grînzari, aproape fiecare familie și-a cumpărat radio sau televizor. Pentru buna întretinere a acestora, cetățenii propun cooperative de consum din județ să la măsuri de extindere a rețelei de ateliere de reparatii radio-televizor care să aște, iar pînă atunci să se deplaseze în localitățile rurale ateliere mobile, specializate. Infîntarea unei unități de reparatii radio-TV în satul nostru ar scuti cetățenii, în caz de defectare a aparatelor, de transportarea acestora pe distanțe de zeci de kilometri pînă în orașele Rupea sau Făgăraș. O altă propunere a sătenilor din Grînzari se referă la necesitatea infîntării unui purtător farmaceutic. Așteptăm ca sugestiile noastre să se bucure de simpatia cetățenilor, așa cum au fost recepționate și alte propuneri ale noastre.

Nicolae LEPADATU
învățător, Școala generală Grînzari, județul Brașov

Un inamic al rebuturilor

Din categoria oamenilor cărora nu le alunge timpul, dar ar fi zăru de muncă — pentru treburi pe care le au de făcut și pe care tin mortis să le înfăptuiască face parte și comunistul Oskar Schwingler, maistrul principal, șeful sectorului de turnătorie din cadrul atelierului mecanic din comuna Glău, județul Cluj. Din 15 ani, de cînd conduce acest sector, membrii colectivului de aici au desprins maistrul lor numai cîntăvinte de laudă, el fiind un bun tehnician și totodată, un bun organizator. Cînd s-a încredințat conducerea sectorului de turnătorie, s-a lovit de multe greutăți, dar nu s-a lăsat învins. La început, majoritatea muncitorilor din sectorul său erau necalificați; procentul de rebuturi era de peste 18 la sută la turnarea pieselor mecanice și de 40 la sută la turnarea țevilor pentru coloanele de carbonatoare. Din inițiativa maistrului Schwingler, un adevărat inamic al rebuturilor, s-au infîntat însă cursuri speciale de pregătire, oamenii s-au calificat, au căpătat experiență. Întregul colectiv s-a mobilizat și, prin eforturi susținute, într-o primă etapă, coeficientul de pierdere s-a redus la 7

la sută la piesele mecanice și la 21 la sută la țevii. S-au adăptat noi metode de măsurare a precuției de lucru de rebuturi, s-au adoptat o seamă de măsuri tehnico-organizatorice de îmbunătățire a muncii în turnătorie. Rezultatul: coeficientul de pierdere la turnare s-a redus din 15 la sută la 7 la sută la țevii și de la 12 la sută la țevile pentru coloanele de carbonatoare la 1,3-1,5 la sută la piesele mecanice. Odată cu micșorarea pierderilor de materiale prin reducerea rebuturilor, au scăzut și consumurile specifice de coals, ferolașe și lianți, ce vor însuma circa 50 tone anual. De asemenea, merită amintit faptul că prin noile metode folosite în procesul de turnare, la adoptarea căroare o contribuție însemnată a aduce-o maistrul Schwingler, se asigură sporirea calitatilor fizico-chimice ale sarielor de fontă, lucru ce permite realizarea în bune condiții a unor piese deosebit de complicate, cu cîte 12 sau chiar 14 miezuri, în greutate de peste 1.500 kg, care odinioară se importau.

Gheorghe ISPAȘOIU
tehnician, Rimnicu Vlcea

Pe scurt, din scrisori

● **Realizări edilitar-gospodărești.** În comuna Cornu-Prahova s-a construit, în ultimii ani, un cămin cultural, noi săli de clasă, un magazin universal, un restaurant, o centrală termică, s-au asfaltat drumurile comunale și s-au amenajat terenuri de joacă. În comuna Glău, în folosință două blocuri de locuințe, un dispensar medical și un nou local, în care va funcționa poșta. (Gogu Chitulescu, pensionar, comuna Cornu, județul Prahova).

● **Să plantăm cit mai mult duci și tei!** Merg desori în locurile na-

țale, satul Zarnicri, comuna Cotmeana, județul Argeș, de zăgăvire deluroasă, nenolăută. Pe aici tei și duzii sînt foarte rari, desi există suficiente terenuri, mai ales pe marginea șoselelor, pentru a fi plantați. În acest sens, cetățenii propun să fie scrijite mai mult de terenuri sătești și județene, în vederea obținerii materialului săditor, de plantare și înmîrirea puieților ocotindu-se ei, sub îndrumarea organelor consiliului popular comunal. (Ion Lătescu, strada Făurei nr. 1, București).

(Urmare din pag. I)

în toate domeniile de activitate, la transparența lor în viață”. În țara noastră, democrația reprezentativă a cunoscut o amplă dezvoltare, reflectată nu numai în componența organelor centrale și locale ale statului, ci și în formarea și dezvoltarea populației, dar și în rolul și atribuțiile acestora considerabil sporite, în instituționalizarea unor forumuri larg reprezentative la nivel național, cum sînt congresele și consfăturile pe domenii de activitate, în crearea unor organisme permanente investite cu largi atribuții, precum Consiliul Național al Oamenilor Muncii, Consiliul Național al Agriculturii, consiliile oamenilor muncii aparținînd naționalităților conlocuitoare etc. S-a cristalizat astfel o formulă amplă de antrenare la dezbateri și decizii în toate problemele esențiale ale construcției socialiste a celor mai competenți și autorizați reprezentanți ai celor ce muncesc.

În armonie cu acest cadru și în completarea lui firescă s-a dezvoltat, afirmîndu-se de fapt, ca direcția majoră a procesului de adîncire a democrației socialiste, democrația directă. De la comitetele muncitorești, educative și cultural-artistice. (Neculai Amihulescu).

● **BOȚOȘANI.** În incinta muzeului de istorie a județului s-a deschis o expoziție de tapiserie cuprinzînd lucrări semnate de artiști plastici Mariana Ionescu din București, Teodora Ionescu (Sărbătoare), „Răsărit”, „Portret omagial București”, „Omajul 2050” etc. omagiază apropiatele alegeri de deputați de la 9 martie, precum

(Urmare din pag. I)

și aniversarea a 2050 de ani de la constituirea primului stat dac centralizat independent condus de Burebista. (C. Ailenei).

● **CONSTANȚA.** În cartierul Poporulul s-a fost inaugurat zilele acestea localul unei noi și moderne bibliotecii publice. Ea cuprinde o sală pentru imprumut, care oferă cititorilor 10.000 de volume, o sală de lectură, care dispune de 5.000 de publicații, iar la etaj o sală de 200 locuri pentru manifestări culturale. La construcția bibliotecii, cetățenii din cartier în frunte cu deputații au organizat numeroa-

DE LA CUCERIREA PUTERII LA CONDUCEREA STATULUI DE CĂTRE ÎNTREGUL POPOR

cesar ca muncitorii să participe nemijlocit la activitatea de conducere. Este tocmai sensul măsurilor ce au fost adoptate în ultimii ani privind sporirea numărului muncitorilor în organele colective de conducere din toate sferele activității economico-sociale — nouă și elocventă expresie a democratizării real proprii societății noastre.

Într-o încununare a tuturor acestor măsuri și răspînzînd cerin-

DE LA CUCERIREA PUTERII LA CONDUCEREA STATULUI DE CĂTRE ÎNTREGUL POPOR

țelor etapei noi, superioare. În care am pășit, apar îmbunătățiri ce au dus la creșterea și dezvoltarea mai reprezentativ organism politic din societatea noastră — Frontul Democratiei și Unității Socialiste; ca și la localităților în care trăiesc și muncesc, se pregătesc să-și dea votul celor mai buni dintre cei mai buni. Este cheșia că tot ceea ce ne-am propus se va realiza, că infăpturarea de pînă acum li se vor adăuga altele, și mai însemnate, că națiunea noastră va înainta demn și sigură spre viitorul luminos, comunist.

● **ARAD.** Organizată în cadrul celei de-a treia editură de Festivalul național „Cîntarea

CARNET CULTURAL

relația spectacol-tradiție folclorică. În încheiere, participanții la constituirea au participat la un concert susținut de formația „Someșul” Cluj-Napoca, al cărei municipale de cultură. (Al. Muresan).

● **TULCEA.** Consiliul municipal de educație politică și culturală a organizat o „Săptămîna politică și culturală”. Cu acest prilej, în unitățile economice tulcene, în școli, la casele de cultură ale sindicatului și tineretului, în li-brării și în cinematografe au avut loc zeci de manifestări politico-

CARNET CULTURAL

educative și cultural-artistice. (Neculai Amihulescu).

● **TULCEA.** Consiliul municipal de educație politică și culturală a organizat o „Săptămîna politică și culturală”. Cu acest prilej, în unitățile economice tulcene, în școli, la casele de cultură ale sindicatului și tineretului, în li-brării și în cinematografe au avut loc zeci de manifestări politico-

CARNET CULTURAL

● **TULCEA.** Consiliul municipal de educație politică și culturală a organizat o „Săptămîna politică și culturală”. Cu acest prilej, în unitățile economice tulcene, în școli, la casele de cultură ale sindicatului și tineretului, în li-brării și în cinematografe au avut loc zeci de manifestări politico-

CARNET CULTURAL

● **TULCEA.** Consiliul municipal de educație politică și culturală a organizat o „Săptămîna politică și culturală”. Cu acest prilej, în unitățile economice tulcene, în școli, la casele de cultură ale sindicatului și tineretului, în li-brării și în cinematografe au avut loc zeci de manifestări politico-

● **TULCEA.** Consiliul municipal de educație politică și culturală a organizat o „Săptămîna politică și culturală”. Cu acest prilej, în unitățile economice tulcene, în școli, la casele de cultură ale sindicatului și tineretului, în li-brării și în cinematografe au avut loc zeci de manifestări politico-

ADUNĂRII ELECTORALE

în circumscripțiile electorale pentru Marea Adunare Națională

În întreaga țară continuă să aibă loc însușirile adunărilor electorale, premergătoare alegerilor de la 9 martie, adunări care prilejuiesc via manifestări ale unității de muncă în înfruntul poporului în jurul liderilor Comunisti Români, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ale voinței ferme, de neamărată a clasei muncitoare, tălmăcii, intelectualității, a tuturor oamenilor muncii de a apăta și istoricele hotărâri ale Congresului al XII-lea al P.C.R., Programul electoral al Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

În această atmosferă însuflețită au avut loc adunări în cadrul cărora alegătorii s-au înfățișat cu candidații pentru alegerea de deputați în Marea Adunare Națională.

În municipiul BUCUREȘTI — Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal de partid, în circumscripția electorală nr. 8 Metalurgiei; Elena Nae, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului de partid al sectorului 6, în circumscripția electorală nr. 17 Drumul Taberei; Tamara Dobrin, membru al C.C. al P.C.R., prezidinte executiv al Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, în circumscripția electorală nr. 2 Titani; Carol Dina, director al întreprinderii „23 August”-București, și Virgiliu Stere, membru al Comisiei Centrale de Revizie, director al întreprinderii de mașini-unelte „Aragoșeni”-București, în circumscripția electorală nr. 4 Industriilor; Liliana Corici, director al Combinatului de articole tehnice din cauciuc Jilava, și Dumitru Nicolaeșcu, director general al Centralei industriale de prelucrare a lemnului și a produselor din plastic București, în circumscripția electorală nr. 7 Oltenia; Maria Gheorghe, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului de partid al sectorului 4, în circumscripția electorală nr. 9 Proletariatului; Cornelia Teodorescu, director general al Centralei uleiului, și Olga Teușcă, director comercial în Centrala de industrializare a lăptelui, în circumscripția electorală nr. 12 Revoluției; Ion Popovici, director al Institutului de fizică și tehnologia aparatelor cu radiații, și Ion Anghel, prorector al Universității București, în circumscripția electorală nr. 13 Rahovei; Marin Ivășcu, membru al C.C. al P.C.R., director al Institutului central de fizică București, și Vasile Drăgănescu, cercetător principal, secretar al Comitetului de partid la Institutul central de fizică București, în circumscripția electorală nr. 14 Ștefan Protopopescu, membru al C.C. al P.C.R., profesor universitar, decan al Facultății de istorie-filozofie, directorul Institutului de istorie „Nicolae Iorga”, și Zoe Dumitrescu-Busulnea, profesor universitar la Universitatea București, în circumscripția electorală nr. 15 Cotroceni; Maria Ciocan, membru al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului municipal de partid, în circumscripția electorală nr. 19 Tudor Vladimirescu; Felicia Abanțoiu, profesor universitar, șef de catedră la Institutul politehnic din București, și Felicia Stoeneșcu, directorul Centrului de cercetări pentru materiale plastice din cadrul ICEM-ului, în circumscripția electorală nr. 16 Mihail Gherghel, membru al C.C. al P.C.R., ministru de industrie construcțiilor de mașini, în circumscripția electorală nr. 22 „Grivița Rosie”; Justin Moiseșcu, patriarh al Bisericii Ortodoxe Române, în circumscripția electorală nr. 23 Ștefan cel Mare; Constantin Filian, director în Ministerul Afacerilor Externe, prezidinte Asociației juriștilor, și Dumitru Apostoiu, prezidinte Tribunalului municipal București, în circumscripția electorală nr. 28 Teodorescu; Vasile Fica, profesor universitar la Institutul de medicină și farmacie, și Ion Alexandru Oproiu, directorul Spitalului Fundeni, în circumscripția electorală nr. 29 Constantin Brâncuși; Mircea Miron, director la întreprinderea „Mira”, și Georgeta Ionică, director la întreprinderea „Suveica” din București, în circumscripția electorală nr. 30 Obor.

În județul ALBA — Ana Hafeșan, secretar al Comitetului de partid al C.A.P. Cugir, Maria Hermezan, secretar al Comitetului de partid al C.A.P. Vinu de Jos, și Ana Ghibu, secretar al organizației de partid de la C.A.P. Planu de Sus, în circumscripția electorală nr. 2 Sebeș; Nicodim Roșca, membru al C.C. al P.C.R., director la întreprinderea metalurgică Cugir, și Nicolae Sirb, director tehnic la întreprinderea metalurgică Cugir, în circumscripția electorală nr. 4 Cugir; Nicolae Hurbean, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 4 Cimpeni; Lucia Bogdan, director al Liceului de metalurgie din Alba Iulia, Maria Româniș, director adjunct al Liceului Oca Mures, și Maria Chișan, directorul Liceului agroindustrial Aiud, în circumscripția electorală nr. 6 Oca Mures.

În județul ARAD — Nicolae Constantin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prezidinte Comitetului de Stat al Planificării, în circumscripția electorală nr. 3 Arad-Sud; Ion Galea, prezidinte Comitetului unic agroindustrial de stat și cooperatist Săvinești, în circumscripția electorală nr. 4 Pecica; Nicolae Iosif, membru al C.C. al P.C.R., directorul întreprinderii de vagoane Arad, Maria Rujan, inginer-șef la întreprinderea textilă Arad, și Ioan Blăgăiță, membru al Comisiei Centrale de Revizie, directorul întreprinderii de strunguri din Arad, în circumscripția electorală nr. 5 Chișineu-Criș.

În județul ARGEȘ — Simion Săpunaru, membru supleant al C.C. al P.C.R., director general al Centralei industriale de autoturisme, și Mircea Ștefcoțel, membru al Comitetului municipal de partid, directorul întreprinderii „Textila” din Pitest, în circumscripția electorală nr. 3 Pitest-Est; Victor Nașli, membru al C.C. al P.C.R., directorul întreprinderii mecanice „Muscel”, și Gheorghe Dobre, director la Combinatul de lanți Cimpulung-Muscel, în circumscripția electorală nr. 4 Cimpulung-Muscel; Iarui Isac, directorul Trusului de cercetări și producție pomologică Mărcănești, și Cornelia Parnia, cercetător științific la Trusul de cercetări și producție pomologică Mărcănești, în circumscripția electo-

rală nr. 8 Știlpeni; Valeriu Dumitrică, director la S.M.A. Teiu Argeș, și Ion Rizea, director la S.M.A. Domnești-Argeș, în circumscripția electorală nr. 11 Izvoari.

În județul BACĂU — Florența Scica, viceprezidinte al Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, tehnician la întreprinderea de confecții din Bacău, Maria Atanasiu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., director la întreprinderea textilă Socialistă de întreprindere, la căsuța la întreprinderea metalurgică Bacău, și Maria Dorobanțu, membru al Biroului Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, ștrungar la întreprinderea metalurgică Bacău, în circumscripția electorală nr. 2 Bacău-Nord; Vasile Vileu, prezidinte Comisiei Centrale de Revizie a P.C.R., în circumscripția electorală nr. 3 Podu Turcului; Zamfir Săneanu, membru al C.C. al P.C.R., director al Combinatului petrochimic Borzești, și Ion Manea, directorul Rafinării Dărmănești, în circumscripția electorală nr. 7 „Gheorghe Gheorghiu-Dej”; Constanta Semeniuc, secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., și Margareta Orban, secretar al Comitetului de partid din comuna Casin, în circumscripția electorală nr. 8 Tirgu Ocna; Gheorghe Georgescu, secretar al Comitetului de partid, prezidinte Comitetului oamenilor muncii la Trusul de petrol Moinești, Octavian Neucul Jicau, secretar al Comitetului de partid, prezidinte Comitetului oamenilor muncii la Șcheia de foraj Zămeș, Trusul petrolului Moinești, și Eugen Sandu, secretar al Comitetului de partid la Șcheia de extracție Modrăzu, Trusul petrolului Moinești, în circumscripția electorală nr. 10 Moinești.

În județul BIHOR — Janos Fazekas, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, ministru comerțului interior, în circumscripția electorală nr. 2 Oradea-Est; Eva Feder, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 4 Tileagd; Laszlo Papp, episcop al Eparhiei Reformate din Oradea, în circumscripția electorală nr. 5 Ștefan Protopopescu; Ion Popovici, membru al C.C. al P.C.R., prim-adjunct al ministrului industriei ușoare, în circumscripția electorală nr. 6 Marghita; general-locotenent Iulian Topliceanu, membru supleant al C.C. al P.C.R., comandant armată, în circumscripția electorală nr. 9 Beiuș; Maria Bodea, prezidinte C.A.P. Cefa, Ana Bana, prezidinte C.A.P. Nojorj, și Iuliana Bodea, prezidinte C.A.P. Osorhei, în circumscripția electorală nr. 11 Simintar.

În județul BOTOȘANI — Georgeta Bodu, membru al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului de partid, prezidinte Comitetului oamenilor muncii, controlor tehnic de calitate la întreprinderea textilă „Moldova” din Botoșani, și Elena Paulescu, secretar al Comitetului de partid pe schimb de sesioare, la întreprinderea textilă „Moldova” din Botoșani, în circumscripția electorală nr. 1 Botoșani-Nord.

În județul BRAȘOV — Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., în circumscripția electorală nr. 1 Brașov; Ana Giurescu, membru supleant al C.C. al P.C.R., directorul întreprinderii de stufe din Brașov, Maria Georgescu, directorul întreprinderii de tricotate din Brașov, și Elena Arghisănu, inginer șef la întreprinderea „Căminul Brașov”, în circumscripția electorală nr. 4 Brașov-Saturn.

În județul BRAILA — Ion Cătrinescu, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 2 Brăila-Vest; Ioana Miresiș, și Neaga Volodici, prezidinte C.A.P. Gemenele, în circumscripția electorală nr. 5 Ianca.

În județul BUZĂU — Stela Chioveanu, prim-secretar al Comitetului județean Buzău al U.T.C., și Ioana Anghel, secretar pentru problemele culturale și științifice al Comitetului județean Buzău al U.T.C., în circumscripția electorală nr. 4 Balta Albă; Silviu Curcioianu, membru al C.C. al P.C.R., secretar prezidențial și al Consiliului de circumscripția electorală nr. 5 Pogonele.

În județul CARAȘ SEVERIN — Gheorghe Potoceanu, secretar al Comitetului de partid al întreprinderii miniere Bocșa, Erou al Muncii Socialiste, și David Brinzei, membru al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 3 Bocșa; Nicolae Buzui, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 6 Oraștie.

În județul CLUJ — Ștefan Mocuță, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 6 Turda; Ecaterina Moldovan, membru al Comitetului municipal de partid Cluj-Napoca, croitoreasă la întreprinderea de confecții „Flacăra”, și Maria Bodoki, membru al Comitetului municipal de partid Cluj-Napoca, muncitoare confecționeră la întreprinderea de confecții „Someșul”, în circumscripția electorală nr. 2 Cluj-Napoca — Mărăști; Dumitru Radu Popescu, membru al C.C. al P.C.R., redactor-șef la revista „Tribuna”, și Vasile Teodorescu, director al Centrului de radio Cluj-Napoca, în circumscripția electorală nr. 4 Măgăștur; Grigorescu Gligor Urs, directorul Combinatului metalurgic din Cimpia Turzii, Nicolae Giurgiu, inginer-șef la Uzina metalurgică de metalurgie metalurgică din Cimpia Turzii, și Gheorghe Giurgiu, director la Uzina de laminate a Combinatului metalurgic din Cimpia Turzii, în circumscripția electorală nr. 7 Cimpia Turzii; Iosif Kovacs, membru al C.C. al P.C.R., prorector al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, în circumscripția electorală nr. 11 Gherla.

În județul CONSTANȚA — Ion Ionăiță, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, în circumscripția electorală nr. 8 Medgidia; Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 4 Pecica; Nicolae Iosif, membru al C.C. al P.C.R., directorul întreprinderii de vagoane Arad, Maria Rujan, inginer-șef la întreprinderea textilă Arad, și Ioan Blăgăiță, membru al Comisiei Centrale de Revizie, directorul întreprinderii de strunguri din Arad, în circumscripția electorală nr. 5 Chișineu-Criș.

În județul COVASNA — Ioan Dragos, prim-viceprezidinte al Comitetului Executiv al Consiliului popular județean, în circumscripția electorală nr. 3 Intorsura Buzăului; Irina Szabo, secretar al Comitetului de partid, prezidinte Comitetului oamenilor muncii de la întreprinderea textilă „Olui” din Sfintu Gheorghe, și Rozalia Tana, prezidinte Comitetului sindicalului de la întreprinderea textilă „Olui” din Sfintu Gheorghe, în circumscripția electorală nr. 4 Baraolt.

În județul DIMBOVITA — Elena Dănculescu, secretar al Comitetului de partid, prezidinte Comitetului oamenilor muncii de la întreprinderea de utilități chimice Găești, și Traian Novolan, director la întreprinderea de frigider Găești, în circumscripția electorală nr. 4 Găești.

În județul DOLJ — Constantin Ciurcu, directorul S.M.A. Penița, Ion Barbu, directorul S.M.A. Ploșcor, și Eugen Sandu, directorul S.M.A. Ploșcor, în circumscripția electorală nr. 7 Plenita.

În județul GALATI — Gheorghia Stoichescu, directorul întreprinderii de textile din Galați, și Silvia Cojocariu, membru supleant al C.C. al P.C.R., directorul întreprinderii comerciale de stat pentru mărfuri industriale, în circumscripția electorală nr. 1 Galați-Est; Parasciv Benescu, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 7 Pechea; contraamiral Ioan Musat, membru al C.C. al P.C.R., comandantul Marinei Militare, în circumscripția electorală nr. 8 Liestri; Adela Vasilescu, secretar al Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, șef de lucrări la Universitatea din Galați, Maria Boieicu, prezidinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, șef de secție la Spitalul județean, și Cornelia Epure, membru în Biroul Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer la Institutul de protecții și cercetări aerospațiale din Galați, în circumscripția electorală nr. 9 Tirgu Bujor; Petre Ene, director general al Direcției generale județene pentru agricultură și industrie alimentară din Galați, și Gheorghe Savin, directorul Trusului de cercetări metalurgice din Galați, în circumscripția electorală nr. 10 Corod.

În județul GORJ — Victoria Serban, membru al Biroului Comitetului de partid, laborantă la întreprinderea „Electrocentrale” Rovinari, Vasile Traian, secretar al Comitetului de partid, prezidinte Comitetului oamenilor muncii, maistrul la întreprinderea „Electrocentrale” Rovinari, și Emilian Dico, secretar al Comitetului de partid de la Platforma industrială Turceni, în circumscripția electorală nr. 5 Turceni.

În județul HARGHITA — Szasz Iosif, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 1 Miercurea Ciuc — Nord; Ștefan Korodi, membru supleant al C.C. al P.C.R., secretar al Consiliului Central al U.G.S.R., în circumscripția electorală nr. 6 Cristuru Secuiesc.

În județul HUNEDOARA — Diana Horia, prezidinte Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, inginer principal la Institutul de cercetări și protecții aerospațiale din Hunedoara, Picu, membru al Comitetului pe instituție al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, profesor la Liceul „Decebal” din Deva, în circumscripția electorală nr. 2 Deva-Vest; Elena Șerban, secretar al Comitetului de partid, prezidinte Comitetului oamenilor muncii la întreprinderea „Vida”, — Oraștie, și Zamfira Huta, secretar al organizației de partid nr. 6 la întreprinderea „Orăștie”, în circumscripția electorală nr. 8 Oraștie.

În județul IALOMITA — Neulina Moraru, membru supleant al C.C. al P.C.R., prezidinte Uniunii Județene a cooperativelor agricole de producție, în circumscripția electorală nr. 6 Lehliu-Gară.

În județul IAȘI — Petru Enache, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 3 Iași-Socola; Mircea Radu Iacoban, membru supleant al C.C. al P.C.R., scriitor, directorul Teatrului Național din Iași, și Dan Hatmanu, profesor universitar la Facultatea de muzică și arte plastice al Conservatorului din Iași, în circumscripția electorală nr. 8 Hirău; Lidia Orădean, membru supleant al C.C. al P.C.R., secretar de stat la Ministerul Sănătății, în circumscripția electorală nr. 12 Săbănoani.

În județul ILFOV — Angelo Mitulescu, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, ministru agriculturii și industriei alimentare, în circumscripția electorală nr. 11 Fundulea; Marin Enache, membru al C.C. al P.C.R., șef de secție la C.C. al P.C.R., în circumscripția electorală nr. 3 Urziceni; Vasile Musat, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 4 Butea; Gheorghe Roșu, membru supleant al C.C. al P.C.R., prezidinte Centrocopp, în circumscripția electorală nr. 5 Frătești; Ion Popescu-Putur, membru al C.C. al P.C.R., directorul Institutului de studii istorice și social-politice de pe lângă C.C. al P.C.R., în circumscripția electorală nr. 6 Călușeni; Ana Constantin, prezidinte C.A.P. Ulmi, și Ecaterina Vasile, prezidinte C.A.P. Mănești, în circumscripția electorală nr. 7 Ghimpați; Virgil Teodorescu, viceprezidinte al Marii Adunări Naționale, membru al Comisiei Centrale de Revizie, în circumscripția electorală nr. 9 Săngov; Ion Verneșcu, directorul I.A.S. Urziceni, și Nicolae Barbu, directorul I.A.S. „Avicola”-Crevada, în circumscripția electorală nr. 10 Afumății; Tiberiu Muresan, membru al Comisiei Centrale de Revizie, Institutului Agroindustrial București, și Costică Bărbulescu, profesor universitar la Institutul agronomic București, în circumscripția electorală nr. 12 Budești; Florian Genciu, directorul S.M.A. Hotelele, și Floarea Ciolpan, directorul general al Institutului central de cercetări pentru industria extractivă București, și Petre Marius

Visarion, director adjunct științific la Institutul de geologie și geofizică București, în circumscripția electorală nr. 4 Tirgu Lăpuș; Victoria Stan, secretar al Comitetului de partid, prezidinte Comitetului oamenilor muncii maistrul la întreprinderea de tricotate — unitatea din Sighetu Marmatei, în circumscripția electorală nr. 6 Sighetu Marmatei; și Valeria Pop, secretar al unei organizații de bază de partid, maistrul la întreprinderea de tricotate — unitatea din Sighetu Marmatei, în circumscripția electorală nr. 6 Sighetu Marmatei; și Gheorghe Pop, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 8 Borsca.

În județul MEHEDINTI — Vasile Pungan, membru al C.C. al P.C.R., prim-viceprezidinte al Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, în circumscripția electorală nr. 4 Vinju Mare.

În județul MUREȘ — György Piroška, secretar al Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, maistrul la întreprinderea de piei — Bărnă, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, maistrul la întreprinderea de piei — Lemnului „23 August” din Tirgu Mureș, și Ineze Edith, membru al Comitetului municipal al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, muncitoare la întreprinderea de piei — lărie și mănăsi din Tirgu Mureș, în circumscripția electorală nr. 1 Tirgu Mureș-Vest; Heana Cherebutei, inginer la Centrul de cercetări agroindustrial de stat și cooperatist Tirgu Mureș, și Aurica Moldovan, prezidinte Comitetului unic agroindustrial de stat și cooperatist Ungheeni, în circumscripția electorală nr. 2 Tirgu Mureș; Ion Gheorghiu, membru al Comisiei Centrale de Revizie, directorul întreprinderii „Electrocentrale” Mureș, și Iacob Olar, inginer, șef de secție la întreprinderea „Electrocentrale” Iornu, în circumscripția electorală nr. 3 Iornu; Francisc Fodor, membru supleant al C.C. al P.C.R., decan al Institutului de medicină și farmacie din Tirgu Mureș, și Olasz Egon, profesor la Institutul de medicină și farmacie din Tirgu Mureș, în circumscripția electorală nr. 4 Tirgu Mureș; Nicolae Veres, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 8 Reghin.

În județul NEAMȚ — Aurica Vitu, secretar al Comitetului de partid, prezidinte Comitetului oamenilor muncii din Combinatul de fire sintetice Săvinești, și Elena Toma, secretar al Comitetului de partid de la Fabrica de melanj nr. 2 a Combinatului de fire sintetice Săvinești, în circumscripția electorală nr. 3 Roznov; Natalia Jipa, membru al C.C. al P.C.R., prezidinte Uniunii Județene a cooperativelor agricole de producție, în circumscripția electorală nr. 4 Tritești; Ion Eșterghiș, membru al C.C. al P.C.R., prezidinte Comitetului Legislativ, în circumscripția electorală nr. 6 Săbănoani.

În județul OLT — Vasile Bărbulescu, membru al C.C. al P.C.R., prezidinte Comitetului de partid, director de stat și cooperatist Sorniceni, în circumscripția electorală nr. 2 Sorniceni; Parascivă Stîngă, membru al Comitetului comunal al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, cooperatoarea la C.A.P. Rădăușeni, în circumscripția electorală nr. 3 Rădăușeni; Ion Eșterghiș, secretar al Comitetului comunal al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, cooperatoarea la C.A.P. Rădăușeni, în circumscripția electorală nr. 3 Rădăușeni; Cornel Onescu, membru al C.C. al P.C.R., prim-viceprezidinte al Comitetului pentru problemele consiliilor populare, în circumscripția electorală nr. 7 Murgeni.

În județul PRAHOVA — general-colonel Vasile Ștefan, membru al C.C. al P.C.R., comandant de armată, în circumscripția electorală nr. 4 Ploiești-Nord; Stelian Teodorescu, directorul întreprinderii „I. Mai” Ploiești, și Constantin Marinescu, inginer șef secție, cald la întreprinderea „I. Mai” Ploiești, în circumscripția electorală nr. 5 Ploiești-Est; Cornelia Ciorăneanu, secretar al Comitetului comunal de partid Drăgănești, și Ana Ivășcu, secretar al Comitetului comunal de partid Dumbrava, în circumscripția electorală nr. 6 Gherghita; George Macoveșcu, membru al C.C. al P.C.R., prezidinte Uniunii scriitorilor, în circumscripția electorală nr. 11 Valeni de Munte; Petre Brăneșcu, muzicolog, prezidinte Comitetului de partid, și muzicologul, rectorul Conservatorului „Ciprian Porumbescu” din București, și Marin Constantin, dirijorul corului „Madrigal”, în circumscripția electorală nr. 13 Urziceni.

În județul SATU MARE — Vasile Cădar, membru al C.C. al P.C.R., director al Centrului „Unio” Satu Mare, și Mihai Chertes, director la întreprinderea „23 August” din Satu Mare, în circumscripția electorală nr. 1 Satu Mare-Sud; Ioan Foris, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 2 Satu Mare-Est; Ion Eșterghiș, șef de secție la C.C. al P.C.R., în circumscripția electorală nr. 3 Urziceni; Vasile Musat, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 4 Butea; Gheorghe Roșu, membru supleant al C.C. al P.C.R., prezidinte Centrocopp, în circumscripția electorală nr. 5 Frătești; Ion Popescu-Putur, membru al C.C. al P.C.R., directorul Institutului de studii istorice și social-politice de pe lângă C.C. al P.C.R., în circumscripția electorală nr. 6 Călușeni; Ana Constantin, prezidinte C.A.P. Ulmi, și Ecaterina Vasile, prezidinte C.A.P. Mănești, în circumscripția electorală nr. 7 Ghimpați; Virgil Teodorescu, viceprezidinte al Marii Adunări Naționale, membru al Comisiei Centrale de Revizie, în circumscripția electorală nr. 9 Săngov; Ion Verneșcu, directorul I.A.S. Urziceni, și Nicolae Barbu, directorul I.A.S. „Avicola”-Crevada, în circumscripția electorală nr. 10 Afumății; Tiberiu Muresan, membru al Comisiei Centrale de Revizie, Institutului Agroindustrial București, și Costică Bărbulescu, profesor universitar la Institutul agronomic București, în circumscripția electorală nr. 12 Budești; Florian Genciu, directorul S.M.A. Hotelele, și Floarea Ciolpan, directorul general al Institutului central de cercetări pentru industria extractivă București, și Petre Marius

circumscripția electorală nr. 3 Carei; Maria Pop, secretar al Comitetului de partid de la întreprinderea „Integrată” din Negrești — Oas, și Maria Berinde, secretar de organizație de partid, ajutor de maistrul la întreprinderea „Integrată” din Negrești — Oas, în circumscripția electorală nr. 4 Negrești — Oas.

În județul SIBIU — Miron Negriță, membru al C.C. al P.C.R., directorul întreprinderii „Independența” din Sibiu, și Lucăș Șerban, șef birourul întreprinderii „Balanta” din Sibiu, în circumscripția electorală nr. 1 Sibiu-Sud; Vasile Bărbulescu, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 4 Miercurea Sibiului; Leffia Ștăniță, membru al C.C. al P.C.R., director la întreprinderea „Tirnavă” din Medias, și Irina Aldea, secretar al Comitetului de partid, prezidinte Comitetului oamenilor muncii de la întreprinderea „Tirnavă” din Medias, în circumscripția electorală nr. 5 Medias.

În județul TELEORMAN — Marin Vasile, secretar al C.C. al P.C.R., prezidinte Comitetului Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție, în circumscripția electorală nr. 9 Zimnicea; Elena Gădea, viceprezidinte al Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, medic specialist la Spitalul județean, Cornelia Nicolescu, membru al Biroului Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, medic la Spitalul din Alexandria, și Violeta Iuliana Marinescu, membru al Comitetului județean al Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, medic la policlinica din Alexandria, în circumscripția electorală nr. 1 Alexandria; Emilian Mihăilescu, director general la Direcția generală agricolă județeană, și Marin Nedea, membru al C.C. al P.C.R., director și prezidinte C.A.P. Purani, în circumscripția electorală nr. 2 Drăgănești-Vlasca.

În județul TIMIȘ — Petre Dănică, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 4 Timișoara Sud-Vest; Marin Tănase, directorul întreprinderii „Electromotora” din Timișoara, și Ionuț Liviu Traian Baga, directorul întreprinderii mecanice din Timișoara, în circumscripția electorală nr. 1 Timișoara — Nord-Est; Ioan Anton, membru al C.C. al P.C.R., rectorul Institutului politehnic din Timișoara, și Traian Ștefan, director la Institutul de sudură din Timișoara, în circumscripția electorală nr. 3 Timișoara — Sud; Ioana Cristuriani, directorul Filaturii de mătase naturală din Lugoj, și Heana Nedea, inginer la Direcția de produse ceramice din Lugoj, în circumscripția electorală nr. 6 Lugoj; Marioara Simluc, secretar al Comitetului de partid, primarul comunei Giarmaci, și Leffia Florișan, secretar al Comitetului de partid, primarul comunei Mașloc, în circumscripția electorală nr. 10 Orșova; Eugen Proca, membru supleant al C.C. al P.C.R., ministru sănătății, în circumscripția electorală nr. 12 Păgeș.

În județul Tulcea — Cristian Bolangiu, membru al Comitetului județean de partid, directorul Combinatului metalurgic Tulcea, și Dumitru Anghel, membru al Biroului Comitetului județean de partid, directorul Santerului naval Tulcea, în circumscripția electorală nr. 1 Tulcea.

În județul VASLUI — Gheorghe Chibiu, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, în circumscripția electorală nr. 3 Negrești; Cornel Onescu, membru al C.C. al P.C.R., prim-viceprezidinte al Comitetului pentru problemele consiliilor populare, în circumscripția electorală nr. 7 Murgeni.

În județul VILCEA — Rodica Nicula, secretar al Comitetului de partid, muncitor cizmar la întreprinderea de piele și încălțăminte „Vilceana”, și Ioana Antonescu, membru al Comitetului de partid, prim-prindere, maistrul confecții în piele la întreprinderea piele și încălțăminte „Vilceana”, și Eugenia Tomescu, membru al comitetului de partid pe schimb de sesiune, maistrul confecții încălțăminte în piele și încălțăminte „Vilceana”, în circumscripția electorală nr. 5 Lădești; Ioan Aslan, membru supleant al C.C. al P.C.R., directorul I.A.S. Drăgășani, și Nicolae Ciocoran, secretar al Comitetului de partid, subinginer viticol la I.A.S. Drăgășani, în circumscripția electorală nr. 7 Drăgășani.

În județul VRANCEA — Ion Iliescu, membru al C.C. al P.C.R., prezidinte Comitetului Național al Apelor, în circumscripția electorală nr. 2 Odobești; Lucia Arghiroiu, prezidinte C.A.P. Cirilgele, Ion Davidoiu, prezidinte C.A.P. Timboești, și Dumitru Cița, prezidinte Asociației economice intercooperatiste viticole Cotești, în circumscripția electorală nr. 6 Gusești. (Agerpres)

(Urmare din pag. 1)

cliva ani pictori, sculptori, graficieni români, maghiari, germani, fiecare dintre aceștia căutând să surprindă, cu mijloacele sale artistice, frumusețile unice ale peisajului românesc. Tablă de creație are înscris pe frontispiciul ei, în limbile română și maghiară, ceea ce de fapt exprimă o căsuță unire de forțe și idealuri artistice: „Prietenii”, „Baragă”. Căsuța are putea fi foarte bine găzduită pe frontispiciul manifestărilor culturale ce au loc acum, în pregătirea alegerilor de deputați de la 9 martie, manifestări la care participă cu însuflețire grupuri de oameni de literă, pictori, muzicanti, de actori profesioniști și amatori, formate din români, maghiari, germani, sârbi etc.

Observatori de peste hotare ai acestui fenomen se arată interesați și, deseori, au cuvinte de adincă admirație pentru modul în care în România au fost asigurate condiții înfloriri necontenite a culturii naționale, păstrării și dezvoltării. În acest context, la identități valorilor spirituale ale naționalităților conlocuitoare. „Assa” seva nu există decât la Timisoara: patru zăre locale în patru limbi materne, pentru patru naționalități”, se afirmă într-un ziar vest-german („Westfälische Rundschau”). Si, în continuare: „Modelul este unic în lume. Români, germani, maghiari și sârbi formează substanța demografică a acestei pe cit de vechi, pe atit de moderne metropole culturale... Fie-

care din aceste patru naționalități, care conviețuiesc pasnic și pe care le unește o prietenie creată, cetește și se abonează la ziarul local în limba maternă”.

Timisoara nu-i singurul loc din România unde naționalitățile conlocuitoare au condiții minunate de afirmare spirituală în limba lor maternă, ne spune profesoara Suzana Schill, care a avut ocazia să viziteze Timisoara în luna iunie a acestui an. „Am văzut în Timisoara un exemplu de coexistență armonioasă între diferitele naționalități care trăiesc în oraș. În Timisoara, în jurul centrului istoric, există un grup de case vechi, în stil clasic, care aparțin unei familii de muncitori. În jurul acestor case s-au construit case noi, în stil modern, care aparțin unei familii de intelectuali. Toate acestea sunt în jurul centrului istoric, care este în stil clasic și este foarte bine păstrat. În Timisoara, în jurul centrului istoric, există un grup de case vechi, în stil clasic, care aparțin unei familii de muncitori. În jurul acestor case s-au construit case noi, în stil modern, care aparțin unei familii de intelectuali. Toate acestea sunt în jurul

Vizita ministrului afacerilor externe al României în Grecia

ATENA 3 (Agerpres). — Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, care a avut luni o vizită în Ministerul Afacerilor Externe al Republicii Elene, Gheorghe Rădulescu...

TOKIO CONVORBIRI ROMÂNŌ-JAPONEZE

TOKIO 3 (Agerpres). — Ichio Asukata, președintele Comitetului Central Executiv al Partidului Socialist din Japonia, a primit pe tovarășul Gheorghe Rădulescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

ORIENTUL MIJLOCIU

O rezoluție a Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite

NATIUNILE UNITE (Agerpres). — În Consiliul de Securitate s-au încheiat dezbaterile asupra situației din teritoriile arabe ocupate de Israel. La sfârșitul dezbaterilor, relevă agențiile United Press International și France Presse...

INCHIEIEREA FORUMULUI ȘTIINȚIFIC DE LA HAMBURG

Propuneri și idei constructive pentru dezvoltarea cooperării, înțelegerii și destinderii pe continent

Pacea, destinderea, înțelegerea între țările popoare — iată misiunea de înalt unanimitate a științei contemporane, precum și mai mult în evidență în momente de încordare, când orizontul vieții internaționale apare încă destul de întunecat...

GENEVA Conferința consacrată îndeplinirii convenției cu privire la interzicerea unor arme de exterminare în masă

GENEVA 3 (Agerpres). — La Palatul Națiunilor Unite din Geneva au început, luni, lucrările Conferinței pentru examinarea aducerii la îndeplinire a Convenției cu privire la interzicerea perfecționării producției și stocării armelor bacteriologice (biologice) și cu toxine la distrugea lor...

KUWEIT 3 (Agerpres). — În Comunicatul comun dat publicității la sfârșitul vizitei președintelui Franței, Valéry Giscard d'Estaing în Kuwait...

DE LA TRIMISUL NOSTRU SPECIAL

perării, interesele comune ale statelor, pot fi găsite căile de apropiere și pot fi identificate soluții viabile, concluzii general-acceptabile. Potrivit poziției sale de principiu, a concepției președintelui Nicolae Ceaușescu, România a avut o participare activă la lucrările Forumului științific european de la Hamburg...

După alegerile din Rhodesia

Astăzi va fi anunțat rezultatul scrutinului Robert Mugabe despre importanța formării unui guvern de coaliție

SALISBURY 3 (Agerpres). — Corespondenții de la R. Capesciu: „Alegerile din Rhodesia au fost, în linii generale, libere și echitabile, ceea ce este concluzia celor trei grupuri de observatori străini însoțindu-l cu suveranitatea, consultării electorale care a avut loc între 27 și 29 februarie...

Erich Honecker în vizită la Varșovia

VARSOVIA 3 (Agerpres). — Luni au început convorbirile dintre Edward Gierek, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P. și Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G. președinte al Consiliului de Stat al R.D. Germane...

LONDRA

Manifestare consacrată țării noastre

LONDRA 3 (Agerpres). — În cadrul manifestărilor consacrate împlinirii a 2050 de ani de la formarea primului stat dac centralizat și independent și aniversării a 100 de ani de la stabilirea relațiilor diplomatice dintre România și Marea Britanie...

CONCLUZII PE MARGINEA RECENTEI SESIUNI A O.N.U.D.I.:

Instaurarea noului ordinii economice mondiale sunt profund interesate toate țările lumii

Gravele primejdii ale accentuării decalajelor economice • Necesitatea întăririi solidarității și unității de acțiune a țărilor în curs de dezvoltare • România — o concepție realistă, un program constructiv de edificare a unei lumi mai drepte și mai bune

LONDRA

Manifestare consacrată țării noastre

LONDRA 3 (Agerpres). — În cadrul manifestărilor consacrate împlinirii a 2050 de ani de la formarea primului stat dac centralizat și independent și aniversării a 100 de ani de la stabilirea relațiilor diplomatice dintre România și Marea Britanie...

LONDRA

Manifestare consacrată țării noastre

LONDRA 3 (Agerpres). — În cadrul manifestărilor consacrate împlinirii a 2050 de ani de la formarea primului stat dac centralizat și independent și aniversării a 100 de ani de la stabilirea relațiilor diplomatice dintre România și Marea Britanie...

CONCLUZII PE MARGINEA RECENTEI SESIUNI A O.N.U.D.I.:

Instaurarea noului ordinii economice mondiale sunt profund interesate toate țările lumii

Gravele primejdii ale accentuării decalajelor economice • Necesitatea întăririi solidarității și unității de acțiune a țărilor în curs de dezvoltare • România — o concepție realistă, un program constructiv de edificare a unei lumi mai drepte și mai bune

CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ DE SOLIDARITATE CU NICARAGUA

pe scurt

În ultima vreme s-au intensificat acțiunile agresive ale forțelor rasiste sud-africane împotriva Republicii Populare Angole. Numai de la începutul anului — relevă un comunicat al Ministerului angolez al Apărării — ca urmare a unor astfel de incursiuni, au fost ucise 21 persoane, iar alte 23 rănite.

AGENTIILE DE PRESĂ

pe scurt

O CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ DE SOLIDARITATE CU NICARAGUA, la care au participat reprezentanți a peste 30 de organizații progresiste și democratice din diferite țări ale lumii, s-a desfășurat la Managua...

INFLAȚIA ÎN S.U.A.

O rată a inflației de 18 la sută a determinat guvernul SUA să revizuiască proiectul de buget pe anul financiar 1981. Din dispoziția președintelui Carter, funcționarii tuturor ministerelor americane studiază mijloacele de reducere a inflației...

LA GENEVA

LA GENEVA a avut loc o nouă întâlnire a delegațiilor U.R.S.S. și S.U.A. care participă la convorbirile bilaterale referitoare la interzicerea armelor chimice — anunță agenția T.A.S.S.

NUMIRE MOHAMED MZALI

NUMIRE MOHAMED MZALI, ministrul educației naționale, a fost însărcinat de președintele Habib Bourguiba cu coordonarea temporară a activității guvernului pe lângă președintele republicii, anunță un comunicat oficial eluat de agențiile France Presse și U.P.I.

CEL DE-AL XXII-LEA CONGRES AL PARTIDULUI POPULAR AUSTRIAC

CEL DE-AL XXII-LEA CONGRES AL PARTIDULUI POPULAR AUSTRIAC, principala formațiune politică de opoziție din țară, s-a încheiat. Congresul a examinat situația politică și economică a Austriei. De asemenea, forumul populistilor a adoptat unele modificări la statut și a ales organele conducătoare ale partidului.

POPULAȚIA UNIUNII SOVIETICE

POPULAȚIA UNIUNII SOVIETICE a sporit în ultimul deceniu cu 22,8 milioane locuitori, cifrându-se în prezent la 245,5 milioane.

RECENT S-A ÎNCHIEIAT

RECENT S-A ÎNCHIEIAT cea de-a treia Conferință generală a Organizației Națiunilor Unite pentru Dezvoltare Industrială (O.N.U.D.I.), ale cărei lucrări s-au desfășurat în New Delhi. După aprobarea generală, această reuniune a fost un eșec; rezultatele ei n-au corespuns nici pe departe așteptărilor popoarelor, care sperau că ea va marca un progres în direcția cooperării internaționale în scopul accelerării industrializării țărilor în curs de dezvoltare...

CRIZA ENERGETICĂ

CRIZA ENERGETICĂ a complicat și mai mult lucrurile. Tările producătoare de petrol au devenit din nou mai puternice și mai bogate — așa cum încearcă unii specialiști să demonstreze — dependența Sudului față de Nord, ci un raport de intercondiționare reciprocă, în care creșterea economică a bogățiilor și săracilor depinde una de cealaltă. Numai în aceste condiții, dezvoltarea țărilor rămase în urmă ar face din Sud un partener solvabil și atractiv pentru Nord.

RECENT S-A ÎNCHIEIAT

RECENT S-A ÎNCHIEIAT cea de-a treia Conferință generală a Organizației Națiunilor Unite pentru Dezvoltare Industrială (O.N.U.D.I.), ale cărei lucrări s-au desfășurat în New Delhi. După aprobarea generală, această reuniune a fost un eșec; rezultatele ei n-au corespuns nici pe departe așteptărilor popoarelor, care sperau că ea va marca un progres în direcția cooperării internaționale în scopul accelerării industrializării țărilor în curs de dezvoltare...

CRIZA ENERGETICĂ

CRIZA ENERGETICĂ a complicat și mai mult lucrurile. Tările producătoare de petrol au devenit din nou mai puternice și mai bogate — așa cum încearcă unii specialiști să demonstreze — dependența Sudului față de Nord, ci un raport de intercondiționare reciprocă, în care creșterea economică a bogățiilor și săracilor depinde una de cealaltă. Numai în aceste condiții, dezvoltarea țărilor rămase în urmă ar face din Sud un partener solvabil și atractiv pentru Nord.

RECENT S-A ÎNCHIEIAT

RECENT S-A ÎNCHIEIAT cea de-a treia Conferință generală a Organizației Națiunilor Unite pentru Dezvoltare Industrială (O.N.U.D.I.), ale cărei lucrări s-au desfășurat în New Delhi. După aprobarea generală, această reuniune a fost un eșec; rezultatele ei n-au corespuns nici pe departe așteptărilor popoarelor, care sperau că ea va marca un progres în direcția cooperării internaționale în scopul accelerării industrializării țărilor în curs de dezvoltare...

CRIZA ENERGETICĂ

CRIZA ENERGETICĂ a complicat și mai mult lucrurile. Tările producătoare de petrol au devenit din nou mai puternice și mai bogate — așa cum încearcă unii specialiști să demonstreze — dependența Sudului față de Nord, ci un raport de intercondiționare reciprocă, în care creșterea economică a bogățiilor și săracilor depinde una de cealaltă. Numai în aceste condiții, dezvoltarea țărilor rămase în urmă ar face din Sud un partener solvabil și atractiv pentru Nord.

RECENT S-A ÎNCHIEIAT

RECENT S-A ÎNCHIEIAT cea de-a treia Conferință generală a Organizației Națiunilor Unite pentru Dezvoltare Industrială (O.N.U.D.I.), ale cărei lucrări s-au desfășurat în New Delhi. După aprobarea generală, această reuniune a fost un eșec; rezultatele ei n-au corespuns nici pe departe așteptărilor popoarelor, care sperau că ea va marca un progres în direcția cooperării internaționale în scopul accelerării industrializării țărilor în curs de dezvoltare...

CRIZA ENERGETICĂ

CRIZA ENERGETICĂ a complicat și mai mult lucrurile. Tările producătoare de petrol au devenit din nou mai puternice și mai bogate — așa cum încearcă unii specialiști să demonstreze — dependența Sudului față de Nord, ci un raport de intercondiționare reciprocă, în care creșterea economică a bogățiilor și săracilor depinde una de cealaltă. Numai în aceste condiții, dezvoltarea țărilor rămase în urmă ar face din Sud un partener solvabil și atractiv pentru Nord.